参加申込注意事項

参加希望者は、以下の事項に同意のうえ、お申込みください。

1. 基本事項

- ・裸まいりに参加申込できる人は、健康な人のみとし、青島裸まいり実行委員会は、疾病や 紛失、その他の事故等については、一切の責任を負いません。
- ・裸まいり当日に体調のすぐれない人は、参加をご遠慮くださいますようお願い致します。
- ・湯立神事は、熱湯が身体にかかることがあります。ご参加の際は、ご注意ください。

2. 参加資格

・健康な人

(風邪の人、高血圧の人、心臓の悪い人、その他体調の悪い人は参加できません。)

3. 定員および申込みについて

- ・裸まいりの定員は、500人です。
- ・申込期間は、令和6年11月18日午前10時から令和6年12月6日午前10時までです。
- ・申込は先着順で、定員に到し次第、締め切らせていただきます。
- ・<u>裸まいりへの参加申込は、インターネット(申込URL、QRコード)に限ります。</u>
- ・<u>事前に参加申込をされていない人の、当日参加はできません。</u> (当日のキャンセル待ちや、代理での参加もできません。)
- ・申込いただいた時点で、「参加申込注意事項」に同意したものとみなします。
- ·参加料 小学生 1,000円 中学生以上 3,000円
- ・参加料、衣装代は、裸まいり当日の受付時にお支払いください。

4. 衣装

- ・男性:白足袋、白フンドシ、白ハチマキ
- 女性:白足袋、白短パン、白Tシャツ、白ジュバン、白ハチマキ
- ※衣装は、各自で持参するか、受付(参加申込時に申込)で購入してください。
- ※白ハチマキは、参加料に含まれませんので、ご注意ください。

5. その他(禁止事項等)

- ・のぼり旗の持ち込みはできません。
- ・ボディペイントや刺青(タトゥー)の入った人は、参加できません。
- ・ペット(動物)の持ち込みはできません。
- ・カメラ等での撮影については、肖像権やプライバシーの侵害に十分留意したうえで行ってくだ さい。
- ・当実行委員会が撮影したみそぎ等の映像や写真が、公開されることがありますので、ご了承く ださい。

お問い合わせ先

青島裸まいり実行委員会 事務局(宮崎市青島地域センター内)

TEL: 0985-65-1231 FAX: 0985-55-4001

Mail: 07aosima@city.miyazaki.miyazaki.jp